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Удар по Харківському художньому музею -
картини рятують з вогню, серед поранених
є немовля
Росіяни вгатили Шахедом по одній з найстаріших культурних
інституцій Харкова: дах охопив вогонь, мер особисто допомагав
евакуювати картини

Ліна Кіндратюк
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Наслідки удару по художньому музею Харкова. Фото на колажі: Суспільне Харків

Російський Шахед у неділю, 14 червня, вдарив по Харківському
художньому музею - одній з найстаріших культурних інституцій
України. Йдеться про пряме попадання в музей. Серед постраждалих
у місті є немовля.

У Харкові окупанти атакували безпілотниками художній музей -
після влучання дрона в будівлю спалахнула пожежа, вогонь охопив
дах. Про це заявив голова Харківської обласної військової
адміністрації Олег Синєгубов. Мер Харкова Ігор Терехов уточнив,
що музей постраждав не від падіння уламків Шахеда, а саме від
цілеспрямованого удару окупантів.

Харківський художній музей після атаки 14 червня. Фото: Суспільне
Харків
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"Дуже серйозна пожежа - повністю вигоряє зараз дах, але наразі
триває повітряна тривога, і тому всі в укриттях", - заявив Ігор
Терехов.

Після прильоту в Харкові загорівся Художній музей - зараз рятують
художні цінності. Мер, рятувальники, комунальні служби - всі
намагаються врятувати картини, експонати.

"Станом на зараз 4 людей постраждали внаслідок прильоту. Серед
них - 1-місячна дівчинка та троє жінок 34-років, 22-років та
28-років. Жінки у легкому стані, медики надали допомогу на
місці. Маленьку дівчинку шпиталізували", - заявили в ОВА.

На місці влучання продовжують працюють всі екстрені служби.
Ліквідація наслідків досі триває.
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Що відомо про Харківський художній музей

Харківський художній музей - музей образотворчого мистецтва, один
з найбільших в Україні. Історія унікального зібрання веде свій
початок з 1805 року - часу придбання Харківським університетом
колекції графічних аркушів західноєвропейських майстрів XVI-XVIII
століть. Серед авторів - А. Дюрер, Х. Гольциус, Л. Джордано, П.
Брейгель Старший, А. ван Дейк.

Фонди музею налічують близько 25 тисяч експонатів, представлених
живописом, графікою, скульптурою та декоративно-прикладним
мистецтвом XV-XXI століть. У відділі вітчизняного мистецтва
представлені твори І. Рєпіна, С. Васильківського, П. Левченка, М.
Беркоса. У роки Другої світової війни вдалося зберегти лише п'ять
тисяч експонатів - все інше було пограбовано і знищено.

У 1986 році до музею приєднали Пархомівський художній музей з
унікальною колекцією, а з 1994 року філією став Музей народного
мистецтва Слобожанщини. Під час повномасштабного вторгнення музей
перейшов на виключно онлайн-режим роботи. За роки незалежності
заклад став одним з ключових центрів збереження культурної
спадщини Харківщини.

Чим завершилася нічна атака на Харків

Харків щодня зазнає масованих атак безпілотників. У ніч на 14
червня російські війська також запускали десятки дронів-камікадзе
по місту та області. За даними місцевої влади, удари припали на
різні об'єкти міста. На місцях працюють рятувальники ДСНС, медики
та правоохоронці.

Медики надають допомогу на місці, частину поранених
госпіталізовано до лікарень міста. Інформації про загиблих наразі
немає. Серед постраждалих є немовля - дані про його стан
уточнюються. На світанку 10 червня місто отримало 26 ударів
безпілотниками.

Харків під ударами дронів - хроніка атак

Харків лишається одним з найбільш обстрілюваних міст України.
Росіяни регулярно атакують місто - під ударами опиняються
Шевченківський, Слобідський, Салтівський та Київський райони.
Масовані атаки дронів на Харків призводять до пожеж у житлових
будинках і загибелі цивільних.

Удари по цивільній інфраструктурі і культурних об'єктах не є для
Харкова чимось новим. Під час однієї з попередніх атак ракетами
вдарили по Київському, а безпілотниками - по Немишлянському
районах міста, внаслідок удару БПЛА постраждав півторарічний
хлопчик. Атаки дронів на Харків системно спрямовані проти
цивільного населення і об'єктів культурної спадщини.
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ЧС-2026 - розклад матчів на 15 червня та

прогнози на головні поєдинки дня
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